

iPhone 13, 128GB, Midnight

Kód produktu: AM2111
EAN13: 0194252707074
HS kód: -



Varianty produktu:

Parametry produktu:

Barva: Černá

Popis výrobku:

Další, velmi očekávaná prezentace Keynote je za námi a konečně jsme se dočkali představení nového iPhone 13. Apple představil superschopný, bleskově rychlý a odolný telefon. Těšit se můžete na precizní zpracování, vynikající výkon, skvělý fotoaparát a křišťálový OLED displej Super Retina XDR. Velký skok se také udal ve výdrži baterie. Díky menším komponentům je více místa pro větší baterii. Zkrátka nová era iPhoneů je tu, tak se na ní pořádně připravte.

iPhone rok co rok posouvá naše představy o možnostech smartphonů. Nový iPhone 13 má čip A15 Bionic, který posouvá hranici možného i nemožného. Je vyráběn 5nanometrovou technologií, takže se šířka jeho vespělých komponent měří doslova v atomech. Bleskově rychlý čip A15 Bionic zvládá funkce jako filmařský režim, fotografické styly a živý text. Jeho Secure Enclave chrání vaše osobní údaje, třeba data Face ID a kontakty. A protože je úspornější, prodlužuje výdrž baterie. Úplně nové 4jádrové GPU přináší až o 30 % vyšší grafický výkon než grafika u konkurence. Superychlý Neural Engine stíhá až 15,8 biliónu operací za sekundu a umožňuje filmařský režim, Smart HDR 4 a mnoho dalšího.

Svět si rychle zvyká na 5G. Streamování, stahování, všechno běží o tolik rychleji. Přes 5G jdou dokonce hrát náročné hry ve více hráčích nebo sdílet AR videa a další. A v režimu chytrého využití dat iPhone kvůli úspoře baterie automaticky zvolí pomalejší připojení, když tak vysokou rychlost nepotřebujete.

Nový iPhone 13 nabízí ještě větší plochu displeje díky menší TrueDepth fotosoustavě. Rozlišení 6,1 palcového OLED displeje přes celou plochu je 2532 x 1170 při 460 pixelech na palec. OLED displej je o 28 procent jasnější, maximální typický jas má až 800 nitů, takže je na něm všechno líp vidět i na přímém slunci. A v HDR může jas vzrůst až na 1200 nitů. Displej perfektně zobrazuje zářivé bílou, temně černou i všechny odstíny mezi tím. Přitom spotřebovává míň energie než dřív. Super Retina XDR displej má extrémně vysokou hustotu pixelů, takže fotky, videa, text nebo cokoli, na co se díváš, působí dokonale ostře.

Nový iPhone 13 disponuje vynikající 12 Mpx fotosoustavou. Fotosoustava obsahuje širokoúhlý a ultraširokoúhlý fotoaparát. Nový ultraširokoúhlý fotoaparát odhaluje víc detailů v tmavých oblastech fotografií. Nový širokoúhlý fotoaparát zachycuje o 47 % více světla pro lepší fotky a videa. Nová optická stabilizace obrazu s posuvem snímáče udržuje záběry stabilní, i když se pohnete. Noční režim se automaticky aktivuje při focení slabě osvětlených scén. Výsledkem jsou jasné, ostré fotky s neuvěřitelně sytými barvami. Navíc má nový iPhone 13 zbrusu nové fotografické styly.

Smart HDR 4 staví na výkonu Neural Enginu v úlohách strojového učení. Proto dokáže individuálně upravovat nastavení pro několik lidí v záběru. Software a ISP automaticky doladuje kontrast, světelnost a tón pleti pro každého zvlášť. Aby to všem slušelo.

Filmaři používají techniku přeastřování z jednoho subjektu na druhý, aby navedli pozornost diváka na tu část scény, která je zrovna důležitá. Teď taková filmařská videa lehce natočíte i s iPhonem. Jakmile začnete nahrávat, iPhone zaostří na snímání subjekt a kolem něj vytvoří krásný efekt hloubky ostroty. Když se má pozornost přesunout na jiný subjekt, který vstupuje na scénu, iPhone to pozná a automaticky na něj přeastří. Takže teď snadno natočíte videa, co vypadají jako opravdové filmy. Filmařský režim nahrává HDR video v Dolby Vision.

Novému iPhone 13 nechybí odolnost proti polití, vodě a prachu IP68 (až 30 minut v hloubce do 6 metrů). Nový iPhone 13 tedy disponuje ještě větší odolností proti vodě.

Hranaté tvary iPhone 13 jsou provedeny z hliníku, má 5 zářivých barev a disponuje novým sklem displeje Ceramic Shield pro co největší ochranu displeje. Sklo je tak pevnější než sklo jakéhokoli smartphonu. Displej je tak chráněný před poškrábáním a povrchovým opotřebením při každodenním používání.

Nový iPhone vydrží až 19 hodin přehrávat videa nebo až 75 hodin přehrávat zvuk. Dále iPhone 13 nechybí podpora rychlého nabíjení. Bezdrátové nabíjení MagSafe s příkonem až 15 W nebo bezdrátové nabíjení Qi příkonem až 7,5 W. Není tedy problém nabít telefon až na 50 % za 30 minut odpovídajícím 20W nebo silnějším adaptérem.

EVROPSKÁ DISTRIBUCE (CZ, SK, DE, EN, FI, HU, HR, SI, IT, FR, PL, RO, ES, SV, DA)

